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Многие родители решают взять в путешествие ребенка, чтобы он оздоровился, увидел новые места и не расставался с ними. 
Однако перед планированием поездки лучше посоветоваться с педиатром, чтобы убедиться в отсутствии противопоказаний.  Врач всегда поможет определиться с перечнем необходимых медицинских устройств и препаратов для путешествия, так как он знает о состоянии здоровья ребенка. Часто детям рекомендуют перед далекими поездками попить витамины или средства для укрепления иммунитета. Если здоровье ребенка в порядке, и получены необходимые консультации, то можно приступать собирать чемоданы.
Так как дети более подвержены заболеваниям от смены климата и температуры, то первоначально следует формировать аптечку. В путешествие надо брать градусник, ингалятор ультразвуковой, пластырь, вату, бинт, йод или зеленку. В аптечке всегда должны быть средства, которые необходимы при простуде: жаропонижающие, болеутоляющие, антиаллергические, антисептические, активированный уголь. Если ребенок укачивается, то можно взять мятные таблетки.

Всегда необходимо подумать о вещах, которые понадобятся ребенку. Следует учитывать, что вечером значительно прохладней, 
чем днем, поэтому кроме маек, шортиков, панамки, шляпы и футболок надо взять пижаму, носочки и теплые вещи. В холодное время понадобится много теплой одежды, так как она быстро пачкается. Лучше взять лишние вещи, тогда отдых с детьми будет спокойным, так как не понадобится переживать о нехватке одежды в случае изменения погоды. Естественно, об обуви ребенка тоже надо подумать до отъезда.

Кроме этого, надо отдельно собирать все необходимое для ребенка на время самого отдыха и в дорогу. Независимо от способа переезда, для детей потребуется подготовить отдельно пакет в дорогу. Относительно питания, лучше запастись детскими кашами быстрого приготовления, а для более взрослого ребенка взять продукты длительного хранения. Если ребенок плохо переносит смену воды, то можно брать с собой. 

Дети любят печенье, сушки, фрукты, конфеты, поэтому в дороге они могут тоже пригодиться. С медикаментов следует взять в дорогу тонометры полуавтоматические, градусник, жаропонижающие лекарства, уголь активированный. Чтобы ребенок не капризничал, лучше развлечь его игрушками, раскрасками, книжками. С взрослым ребенком в дороге можно всегда играть в шашки или разгадывать детский кроссворд.

Окончательным этапом подготовки к отдыху является пакет документов, которые необходимы для путешествия. Может понадобиться свидетельство о рождении малыша или разрешение на выезд. Лучше позаботься о них заранее, чтобы потом неожиданно не омрачить путешествие. 

Удачного отдыха Вам и деткам!
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«Ребёнок на даче»
ОГОНЬ
Открытый огонь привлекает всех деток без исключения. Им очень хочется познать эту стихию, а взрослые боятся, что это знакомство состоится. Вам не удастся убедить малыша, что огонь – это не интересно. Даже если вы будете запрещать ребёнку приближаться к нему, малыш всё равно познакомится с огнём, но уже без вас.
Поэтому и вам, и ребёнку будет спокойнее. Если вы научите его правилам безопасности и способам тушения огня. Договоритесь с малышом, что подходить к огню он будет только в вашем присутствии. Объясните, что главная опасность костра заключается не в ожогах (обжечься проще у плиты), а в том, что над открытым огнём очень легко потерять контроль, так как пламя может запросто перекинуться от костра на сухую траву и дачный домик. Можете показать в безопасной обстановке, как моментально вспыхивает и сгорает, например, лист бумаги. У всех людей, в том числе и маленьких, есть природный страх перед огнём. Но у людей, в отличие от животных, есть власть над ним. Обязательно держите рядом с костром ведро воды, а в доме – огнетушитель.

СТРАСТЬ К ЛАЗАНИЮ
Почему-то все дети время от времени стремятся забраться куда-нибудь повыше. Лучший способ обеспечить себе спокойную (а малышу интересную) жизнь – обучить его технике безопасности. Не запрещайте ребёнку лазать по деревьям, а учите его правильно это делать: ставить ноги на ветви как можно ближе к стволу и не забывать о том, что когда-нибудь придётся спускаться… Попросите ребёнка позвать вас, когда он захочет залезть на дерево, мотивируя это тем, что вам тоже это интересно, - так вы спокойно можете подстраховать юного верхолаза.

ОПАСНЫЕ РАСТЕНИЯ
Обязательно позаботьтесь о том, чтобы на участке не было ядовитых растений, таких как морозник, безвременник, молочай, аконит, волчий ягодник, бобовник. Ядовитые вещества содержат олеандр, дурман, майский ландыш, глициния. Помните, что к «агрессивным» относятся растения, которые выделяют много пыльцы, ведь пыльца – один из самых распространённых аллергенов. В этом списке астры, хризантемы, кореопсисы, маргаритки, бархатцы, ноготки, а также ива, сирень, берёза, клён. Даже у младших школьников эти растения могут вызвать серьёзные отравления. 
ПАРАЗИТЫ
Почти все дети любят пробовать природу на вкус: то яблочко зелёное пожевать, то листик, то травинку… Но мы-то, взрослые, знаем, что это опасно: на природе проще простого подцепить кишечных паразитов. Объясните ребёнку, что в принципе в этом нет ничего плохого (если, конечно, растение не ядовито), но всё, что ему захочется попробовать, нужно обязательно помыть. Следите за тем, чтобы ваш малыш как можно чаще мыл руки, пусть даже через несколько минут он снова испачкается.
ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ МАЛЫШЕЙ
· загородите лестницы и подвал, чтобы малыш случайно не упал. 

· топить печку и жечь костёр нужно очень осторожно, следя за тем, чтобы дым не попал в комнату, где будет спать ребёнок. 

· храните садовые инструменты в сарае за закрытой дверью, чтобы малыш случайно о них не поранился. 

· любые ёмкости с водой закрывайте тяжёлыми щитами. В связи с этим же не забывайте и о надувных бассейнах: никогда не оставляйте малыша, играющего с водой, без присмотра. 

· если вы привезли на дачу маленького ребёнка, на всё время его пребывания забудьте о ядовитых химикатах! Кроме того, следите, чтобы ваше чадо не смогло добраться до ядовитых (чистотел) или колючих (роза, шиповник) растений. 
Позаботьтесь о том, чтобы при выезде на дачу ребенок играл у вас на глазах, все время на​ходился на виду.

Приятного Вам отдыха!


Играем на солнышке - советы по защите кожи ребенка в солнечные летние дни

Совсем скоро наступит лето. Теплые деньки подарят крохе много радости и новых впечатлений. Главное, не забывать об особенностях ухода за кожей малыша в этот период.

· Солнечные лучи наиболее активны в период с 10.00 до 16.00, поэтому лучше оградить малыша от их прямого действия в это время. Это правило необходимо соблюдать, не только находясь на пляже под ярким солнцем, но и во время ежедневной прогулки.

· Для ухода за малышом на солнце используйте специальные детские средства. Например, детский солнцезащитный спрей JOHNSON'S® SunCare Kids учитывает особенности кожи крохи. Спрей обеспечивает тройную защиту от солнца: светостойкий UVB-фильтр в его составе помогает уберечь от ожогов, UVA-фильтр защищает от последствий воздействия солнца, а нежные увлажняющие компоненты и витамин E способствуют сохранению природной мягкости и эластичности детской кожи. Водо - и потостойкий спрей подходит для малышей с 3-х лет.

· Во время игр и прогулок на солнце одевайте кроху в легкую одежду и панамку, а когда он подрастет, не забывайте про солнцезащитные очки.

· Всегда имейте при себе бутылочку воды, ведь детская кожа содержит больше влаги, чем взрослая, но и быстрее ее теряет, особенно в летний зной. Поэтому увлажнять ее необходимо как снаружи, так и изнутри.

Гуляя с малышом в парке, играя на детской площадке, помните, что в эти моменты между вами формируется нерушимая связь, которая будет сопровождать вас на протяжении всей жизни. Поэтому радуйтесь каждой минуте общения и не стесняйтесь показывать крохе свою любовь и заботу. 
Это не только сделает прогулки еще более приятными для вас обоих, но и поможет малышу расти здоровым и счастливым!
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Рекомендации для родителей 

по организации с детьми игр с водой и песком

Игры с водой и песком психологи рекомендуют, во-первых, как самотерапию для снижения агрессивности, тревожности и страхов маленьких детей. Во-вторых, совместные игры детей в песочнице могут наглядно показать внимательным и вдумчивым родителям особенности поведения их детей со сверстниками. В-третьих, игры с использованием песка являются хорошим вариантом семейного досуга и развлечений на природе.

«Угадай предмет» 
Для нанесения отпечатков на влажном песке используются разнообразные предметы: деревянные кубики из конструктора и различные емкости (ведерко, стакан). Можно использовать для игры и бытовые предметы, которые обычно оказываются под рукой на пикнике, - одноразовые стаканчики, спичечный коробок, пробки от пластиковых бутылок, вилку, ложку, самую маленькую из имеющихся одноразовых тарелочек. Если дети научатся играть с этими предметами, они при необходимости во время семейного отдыха смогут включить в игру и взрослых.

Ребенку предлагается угадать, какой предмет оставил след на песке. Например, прямоугольник – это след спичечного коробка, окружность – след стаканчика. Причем коробок в качестве отпечатков может оставлять 3 различных прямоугольных следа, а стаканчик – окружности двух диаметров.

«Сравни следы»

Ещё одно хорошее упражнение – сравнение ряда предметов и ряда следов. Дети закрывают глаза, а взрослый в определенной последовательности наносит отпечатки предметов на песке, а затем расставляет сами предметы, несколько изменив порядок их расположения по сравнению с отпечатками. Ребенок должен обнаружить несоответствие и исправить ошибку в ряде предметов.

Таким образом, игры с песком позволяют сделать процесс воспитания и обучения естественным источником радости открытий и удовольствия для детей и взрослых.

